Ilpumenenue ceoiicme K6aopamnoz2o Kopus

CBoiicTBa KBaJpaTHOI0 KOPHSI:

1.v/a-b=+a-vb,upua=0,b>0

a__+a
2. o= \/_,npna>0b>0

3. (\/E) =aq, npua =0
4, (\/E)m =a" npua =0

>
5.Va? = |a|,npu aeR, r.e. Va _{a,npna_O
a,npua <0

6. Vva?™ = |a"|,npu aeR

3aganue HA VPOK

I/ICHOHB?)YSI CBOMCTBA U OIIPCACIICHUC KBAAPAaTHOI'O KOPH:, BBIIIOJIHUTC 3a1aHUA U3

coopHuka 3aaa4 apTopoB ["amuikuit M.JI, 'onpaman A.M.
Ned 3(a, 1), No4.4(a), Ned.7, Ned.20 (B,r) (cm. npumep nudce),
Ned4 21(B), Nod.54, Ned.56(cm. npumep nuoce), Ned.57(r)
Pa3zbepem neckonvko npumepos
Ned.20(8)

\/(a—2)2+\/(a—4)2=|a—2|+|a—4|

Tak kak 2 < a < 4,TO0

la — 2] =a—2,

la—4|=4—-a
Tocoa|la—2|+|la—4|=a—-2+4—a=2
No4.56(a)

N77:24-33-14=+7-11-3:2-4-3-11-2-7=+/72-112-32-22-4 =
=7-11-3-2-2 =924

JloManigee 3a1aHue

Beruucnure



1. /1,8452 — 0,4052

2. \/0,16 - 6,41 - 1,25 — 0,16 - 1,252 — 0,162 - 1,25 :

T

] 732 —92.73.23 + 232
' 262 — 242

73— 53°
4. .\/(szi +97- 53) : (152,52 — 27,5%).

13,75 - 1,2
.\ (V69— V3) (Vi + v3)

(V7 = V6)® (VT + /6)’
6. 0,125




